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hhduwnhp wwjdwuwagpbipnid
thnthntuneniuubipnh YyGpwpbpjw wynnyg

vB

cdMrNMUYUL <UUU3LLLENh <ULIALUINLNYLE,

hwoyh wnubiny «GYypnuyywlwu hwdwjuph hhduwnpdwu dwuht» wwjdwuwaghpp,

hwoyh wnubiin «4Gugwnwjht uwppwynpnwdubiph Ynndhg uwwnynn tubpghwih L wy
nbunipuubph  Jbpwpbpw]  whuwywynpdwt U wpuownpwuph  dwupt o unwunwpon
nbnGywwnynypywu Yepwpbpjwp lunphpnh 1992 pwlwup ubwwbdpbph 22-h 92/75/6S<K
hpwhwugp, (1) dwutwynpwwbu npw 9 L 12-pn. hnngwdubipp,

pwuh np 92/75/6S< hpwhwugh hwdwdwju <wuduwdnnnyp wbiwp £ Yphpwpynn hpwhwug
punniup Yeugwnwiht uwppwynpnwiubph, ubpwnw] uvwnuwpwuubiph, vwngwpwuubpp W
npwug hwdwlygnwip hwunhuwgnn uwnppbiph yepwpbpjuwy,

pwuh np uwnuwpwutbph b uwngwpwuubph Ynndhg LGYunpwlwuniejwu ogunwagnpdnidp
Ywqgdnd £ <wdwjuph wdpnng EGYwmpwlywunipjuu wwhwugwnpyh tpwuwlwihg dwup, W
pwuh np npwug Ynndhg uwwnynn Eutinghwih dwywiutipp Yupnn tu fuwbu Ypdwinydby,

pwuh np UBY-h (Unwunwpunwgdwtu Gypnwywlwu Yndhwnb) EN 153  swihnpnohsp
hwunhuwund £ dbenn  uwnlbwpwuubph, uwngwpwuubph U npwtg hwdwlygnwip
hwunhuwgnn uwpptiph Yynndhg tubipghwjh uwywnnudp swihbint hwdwp,

pwuh np <wdwjupp, hwuwnwuinbiny hp hGunwppppnientup unnwunwpunwgdwu dhowqguihu
hwdwlwpgh uywwdwdp, npp Ywpnn b unwunwpnubp  dowyb, npnup  thwunwgh
ognwgnpdynd Gu  dhowqgquwihu wnbwnph pninp gnpdpuytipuph Ynndhg W pwywpwpnwd tu
Cwdwjuph pwnupwlwuniejwu wywhwugubipp, hnpnnpnud £ GYypnuywlwu unwunwpunubip
dowynn Yuqdwybipynipniuubphtu pwpniuwyb) hptiug hwdwagnpdwygnieiniup dhowqguw)hu
utnwunwpuubp dywynn Yuqdwybpwnyeniuubiph hbwn,

pwuh np Unwunwpunwgdwtu Gypnywlwu Yndphwbu (UBY) L EbLYunpwnbuuhywywu
unwunwpunwgdwu Gypnwwlwu Yndhnbu (UGLELEBY) Ywnnygubip Gu, npnup hpwywunt Gu



ubpnwouwytigywd unwunwpunubp punniut] wuduwdnnnyh b wju Gpynt Ywnnygubiph dhole
1984 pqwlwuh unjtdptiph 13-htu unnpwgpywd hwdwagnpdwlygniejwu punhwunip nintignygh
hwdwdwju, pwuh np unyu <pwhwugh hwdwdwiu ubpnwotwlbgywsd unwunwnpwnp
wbfuupjwlwu  Jwutwghp E/punipwghp  § (6dpnwywlywu  unwunwpunubph  Yuwd
ubpnwouwlybgdwu thwuwmwpenine), npu punmuws £ UGY4-h Ywd UGLGLEYN Ynndhg
Cwuduwdnnnyp wwpunwlwunuyeyniuubph opowuwyh (Jwunwwh) hpdwu Jpw' hunphpnp
1983 pqwlwuh dwpwh 28-h 83/189/6S<  hpwhwugh hwdwdwju, npu pupwgwlywng L
uwhdwunw  wbluuhjwlwt  unwunwpwutph W Ywunuwlwpgbph  yGpwpbpug
nbnGlwwnynipjwt npwdwnpdwt dwuht b wju punhwunip nintignygh hhdwu Ypw,

pwuh np unyu <pwhwugny Uwjuwnbujwsd dhongwnniudubipp hwdwwwwnwufuwunw G
92/75/6S< hpwhwugh 10-pn hnnwdh hwdwdwju unbndjwd Yndhwnbh Ggpwywgnipjwup:

CLHMRLES UNR3UL LNPULULSL.

<nnyws 1

1. Unyu <pwhwugp wwpwédynd L EGYwpwlywu gwughg utdnn  Yhugwnwihu
uwnuwpwutbph, uwnbgywdé uutnwdpbpph wwhwwudwu fughlyubph, uutnwdpbtipph
uwngwpwuubph L npwug wnwppbp hwdwygnuubpp ypw: <pwhwugp sh nmwpwdynd wyu
uwnplinh Ypw, npnup Yupnn Bu vty bwb Bubipghwih wy wnpniputiphg, htuswbu ophtwly’
dwpwyngubiphg:

Y Ml

2. Unyu <pwhwugny wwhwuoynn wbnGlwwnynyeniup &tinp £ pbpgnwd  Gypnuyulyw
unwunwpuubp dowynn dwpdhuutiph (UBY4, UGLELEBY, 6LUP ) Ynndhg <wuduwdnnnyh
wwnunwywunyeniuubph opowuwynd’ BYypnwywlwu wwnwdbunh W funphpnh 98/34/6<
hpwhwugh hwdwdwju, npnug hndwu hwdwpubpp hpwwwpwyyb) G GYpnwywlwu dhnyejwu
wwonnuwywu wbntlwgpnd W npnug hwdwnp wunwd whwneniuubipp hpwwwpwybp Gu
ubpnwouwytigywd uwmwunwpuubpp  thnfuwwmbnnn  wqgqwiht  unwunwpunubph  hndwu
hwdwpubipp:

3. 1, 1w Il Qwybwdubph npnypeubipp, npnup wwhwuond Gu wndniyh Ybpwpbpjw
wmbnGywwnynypjwu  wpwdwnpnd,  Yppwnynd  Gu dpwiy - wjt nbwpnwd, bpp  win
nbnGlwwnynyeiniup - wwhwuoynd £ wunwd  wbwneyniuubpp Ynndhg tunphpnh  ehy



86/594/6S< hpwhwugh 3-pn hnnwdh hwdwdw)u: Wu wbintYwwyniginiup wbivp &
quwhwwyh wyn hpwhwugh hwdwdw)u:

4. Unyu <pwhwugnd oguwgnpdynd Gu 92/75/6SL hpwhwugh 1(4) hnnwénd updwd
hwulwgntpyniuubnp:

yB
<nnywé 2

1. 92/75/6S< hpwhwugh 2(3) hnnywénud upywd nbluuhjuywu thwuwnmwpenetipp ubpwnnud
Gu'

— dwunwlwpwnph wujwundp b hwugh,

- uwppwynpdwu punhwunip ywpwgpnientup, npp pwywpwp £ wiu nmwppbpwybn
hwdwp,

- wbnbyuwundwlwu Ynypebp, wn pYnd’ ujubdwubp (pun wuhpwdbonnyejwu), Jdnnbih

Uwluwgédwu  hpduwlwu  hwwwupoubph b dwutwynpwwbu  wju hwwndwdubpp
ytpwpbipjw|, npnup wnwyb| dGd wqnbtignieiniu niubu Eubpquuwwndwu Ypw,

- unyu <pwhwugh 1(2) hnnwénud updwd unmwunwpwnubph hwdwdwju hpwywuwgywd
swihnwubph dwupt nbnGYwupubn,

- owhwagnpddwu gnignudutip, Geb wnwhupp Ywu:
VMI

Gpp npnowyh Ywqiwaslund dnnbih dwupht wnbnbywwnyniyeniut unwgyt| £ twhuwgdw)hu
wnyjwiubpn Yuuwwpywd hwrdqwplubph hpdwu dpw L (Ywd) nnipu Gu pbpdbp udw
Ywqdwadl niubignn wy dnnbjubph wyjwjubphg, thwunweninep wbwp L ubGpwnh wn
hwoqwpyph L (Ywd) nnipupbpdwt dwupwdwutbpp, puswybu twl npwug G2gpuinyEjwl
uinniqdwu hwdwp hpwlwuwgywd phunmbiph ujwpwagpnieiniup (Qwhwagnpdnwip hwogwpynn
dwpbdwwnhlwywu dnnbih dwupwdwutbpp b swihnwdubpp, npnup hpwlwuwgyb) Gu wn
dnnbju unnwgbnt hwdwnp):

B

2. Unyu <pwhwugh Ywpgwynpdwt nwownp dbo dinunn uwppbpp nwuwlwpgynd Gu IV
hwybjwdény uwhdwuywd fudpbipp:



3. 92/75/6S< hpwhwugh 2(1) hnnwdnd updwd whunwyp whwp £ hwdwwwwnwufuwuh unyu
pwhwugh | hwybjwoénid upqwsd uywpwgpniejwup: Mhwnwyp wbwnp £ hwygyh npuhg Yud
uwpph ybpuh Ywd nhdwjht dwunwd, wjuwbu, np hunwynptu Gplw ne ng dh pwuny sdwodlyyh:
4. 92/75/6S< hpwhwugh 2(1) hnnwdnud upgwé nbinGYwebprehyp, hp pnuunwynyejwdp nt
Guwswihny, wbwp £ hwdwwwunwuluwuh unyu <pwhwugh 1 hwyGwénd  updwd
Uywpwagpnipjwup:

Y Ml

5. Gpp uwppwynpnwitbp  Gu wnwowplynd  Jwbwnph, Jwpdwlhwnpwu  Yud
wmwpwdwdybin Jwbwnph hwdwp nwwagpjwséd Ywd gpwynp unyebinh dhongny Ywd wy)
dhongutipny, huswbiu  gpwynp  wnwownlyp, . thnunny - wwwnygbiputiph - Yuwnwingp,
huwntputunny Ywd EGYunpnuwihtu jpwndwdhongutipny gndwqnp, npnup Gupwnpnd Gu, np
huwpwynp hwbwlunpnp sh Ywpnn wnbuub| uwppwynpnidp gnigunpyws, win ujnyebipp wbinp
E wwpnwwybu N hwybjwoénd updwd inbntlwunyniypniup:

yB

6. Uwnph Eubpquiutwnnniejwu nwup wbiwp § npnadh IV hwybwdh hwdwdwu:

<nnywé 3

Uunwd wbwnipniuubpp denuwpynud Bu wuhpwdbon pninp dhongubipp' wwwhnybint, np
hptug wnwpwdpnd gnpdnn pninp dwwnwlwpwpubipu ne dhounpnubip hpwwuwgubu unyu
<pwhwugny uwhdwuywd hptiug ywpunwlwunieniuubipp:

<nnywd 4

1. Uunwd wbwnieginiuubpp wbwnp £ punniubu bW hpwwwpwybu unyu <pwhwugh Yhpwplydwu
hwdwp wuhpwdbon hpwywlwu wywmbpp dhush 1994 pwlwuh ntynbdptpp 31-p: Lpwup
wbwp £ wyn dwuhtu wudhowwbiu wntntywgubtu <wuduwdnnnyhu: Lpwup wbwp £ Yhpwnbu
wyn npnyputipp 1995 pywlwuh hntudwnph 1-hg:

Uunwd wbwnniejniutbpp, unyu wynbpu punniubihu, ybup £ wwywhndbu, np npwup hnnwd
wwpniuwytu unyu <pwhwught Ywd ninblgytu vdwt hnndny hpbug wwonnuwlwu



hpwwwpwydwu wwhpt: Ldwtu hnnd - uwwwpbine upgu  punniognd £ wunwd
whwnnieintuutph Ynndhg:

2. Utnwd wbwnyeniuubpp <wuduwdnnnyht  ubplywywgund Gu  wqquwihu  hpwyniuph
npnyRutinh  wbpuwnbpp, npnup upwup punniund Gu unyu <pwhwugny Ywpgqwynpynn
ninpunubipnid:

<nnywé 5

Unyu <pwhwuqt ndh dby £ dunund  GYpnwwlwt  hwdwjupubph  wwownnuwlywu
wnbntlwagpnd hpwwwpwyybiinig 20 op htwnn:

<nnywd 6

Unyu <pwhwugp hwugbwgpjws £ wunwd wbunnyeyniuubpphu:



<udelLduo |

MhSUuL

Mhwnwyh dup

1.

Mhuwyp whbwp £ hwdwwwunwufuwuh hbnlyw| uupwgpniejwup’

vuurver

Mhunwyh ybipwpbipjw) dwunpwgpniejntu

2.

Lbhnlyw| dwunpwagpnyentuutipny uwhdwuynid Gu whunwyh dby pungpyybint Gupwyw
wnbnblywwnynipntun:

OwunpwagnnLeNLu
[. UwwnwYwpwph wujwunwdp ud wwpwupwjhu upwup
[l. Uwwmwlwpwph dnnbh wujwundp Yud hwdwpp

[ll. Uwppwynpdwtu  Lubpquiutwnnnigjwtu  nwup  uwhdwuynid £V <wybwdh
hwdwdwju: Cwdwwwwnwuluwu nwnp upynd § ujwph hwdwwywwnwufuwtu dwwpnwyp
Ypw:

V. 2hwlwubiny Lwdwjuph «EYynwhwnwyh wnpwdwnpdwtu Ywupgh» wwhwuoubippt,
wjuintin Yupnn £ wybiugyly Eynwhuwlyh (Swnhlyp) wwwnstkup, Geb uwppuynpdwup
ounphyty £ «lwdwjuph EYynwhwwy»' tunphpnh phy 880/92/6S< Ywunuwlwpgh
hwdwdwju ( 5 ): Unnpl upywd «Lwgph dbpbuwubph whwwlubiph twfuwgéddwu
nintignygnid» pwguwinpynud k, pb hugwtiv Yuptith £ whwwyh dbg pungplti Eynwhnwyh
Uowiup:

V. 1 (2) hnndwénd upywd unwunwpwnubph hwdwdwju npnpdwd Eubpguuwwnnudp’
wpunwhwjnywsd Y4dund-nd nmwpbywu Yupdwdpny (wjuhupt' 24 dwdx365):

VI.Wu uvwnbigdwu tughlubiph gnidwpwiht dwywip, npnup s&U hwdwwwwnwufuwuntd
«wunnp»  Juplwupopt  (wjiu £ woluwwnwupwihu  obpdwunpbwup  pwpép £ -
6 °C):VIl. Uunbigywé utunwdpbpph wwhdwu wju fughlubph gnudwpwihtu dwywip,
npnup  hwdwwwuwwuluwund BU «wuwnnp»  Juplwupoht (wju £ woluwwnwupwhu



obpdwuwnpdwup thnpp Ywd hwjwuwn k- 6 °C):

VIII.  Uwnbgwd utunwdpebpph wwhwwudwu fughyh «wuwnwjht»  Juplwuhoh
quwhwwndp' 1 (2) hnnjwdnud updwsd unwunwpunubph hwdwaw)u: Gt fughyp
sntup npuk Jwplywuowiht wuwnn, wju dwup pwg £ dunw:

[X. Undnwyh dwlwpnwyp, npp swihynud £ 86/594/6S< hpwhwugh hwdwdéwju, Gk npw
Ywphpp Yu:

VM
vB
Swwannipntu

3. <bnlyw ufwpwgpnieiniup uwhdwund £ whnwyh npny wnwuduwhwnynigyniuutip’

uuur

«A+» U «A++» nwuph uwppbpph Unyuwlwuwgdwt wnwnp wbwp £ hwdwwywwwuluwup
htwnlWw| ufwpubphu W gpgp unyu wbnnd hus «A» unyuwlwuwgunn wnwnp «A» nwuh
uwppbiph hwdwp:

Luur

Oguwagnnpdynn gnyubipp.

CMYK: Gpyuwgnyu, Shpwuwgnyu, nbnhu, ul:

ophuwy 07X0" Op." 0 % tpYuwgnyu, 70 % Shpwuwgnyu, 100 % nbnhu, 0 % uli:
Ujwpubp.

u' X070

P. 70X0'

Q) 30X0

1+ 00X0



&' 03X0

2' 07X0

' 0XXO0

Ggpwaqdh gnyup X070

Udpnng wnbipunp ult £: dnup uyhwwy k:
YM1

vB



<udeLduo

Stnkywpbpehyp
Stintywpebpphynd upynd Gu hbwmlw| wnbntynieiniuubpp: Skntynieyniuutipp Ywpnn Gu

utipyuywgytiy dwwnwluwpwph Ynndhg  wnwowplyynn dh pwpp dnnbutipp ulwpwgpnn
wnynuwyh  wnbupnd, nph  nbwpnd  wdjwiubpp wbwp £ ubplujwgdbu  hbunlyw)

hGppwlwuniejwdp Ywd uwpph Uwpwapht Yhg:
l. Uwwnwlwpwph wujwunwp Yuwd wwypwupwihu bpwun:
2. UwwnwYwpwph dnnbih hwdwnpp:

3. Uwppwynpdwu wnbuwyp (hGnlyw| duwswihny).

Funiudpp Stintywprbnpehyntd ujwpwagnpnipntup
1 Upbtpwwwhngwjht uwngwnpwu

2 Uwnuwpwu

3 Uwnuwpwu

4 Uwnuwpwu

5 Uwnuwpwu

6 Uwnuwpwu

7 Uwnuwpwt/uwnguwpuu

8 ninnwdéhg Yuwuquwd uwngwpwu

9 Ybpuhg pwgynn uwngupwu

10-pn fudph uwppwynpnuubiph nbwpnd dwwnwlwpwpp Yupnn £ punpb
uwppwynpdwu wnbuwyh bywpwagnpnie)niun:



4.V hwbywsh hwdwdwjiy uwhdwudwsd dnnblh  bubpgquiuuwnnnipjuu  nwup’
wpunwhwjnywd «Eubipgufutwinnnipjuwt nwu...«A++»-hg (wdbtbwwpryniuwybin) dhush «G»
(wdbuwphs wpryniwwybun) uwswithny»: Gpp wju  nbnGlwwyniejniup  wpwdwnpynd |
wynuwynud, wju Ywpnn b ubpluywugyb) wy Yepwy' wwydwuny, np wwpq k, np uwunnuyp
«A++»-hg (wnwyb| wpryntbwybin) «G»-u (wdbuwphs wuwpnyniuwybin) £: ¥B

5. Gpb wmbntlwwnynyentup ubipluwjwgyws £ wnnwwyny, U Grb phy 880/92 “wunuwlwngh
hwdwdwju wnnuwynwd pYwplyywd npn2 uwnptippu 2unphyb) £ "Cwdwjuph Eyn-wyhuiwy",
wju wbnbynyeniuubpp Ywpnn Gu ubpwnybp wjunbn: Wu nbwpnud, Jbpuwgph wnnnnud
ugynwd L «lwdwjuph Eyn-whwnwyh ounphnw» L wbnunpnud £ EYynwyhwwyh upwup
wwwndbup (dwnhyp): Wu npnypep sh hwwund <wdwjuph Eynwyhunwlywynpdwt 2unphdwu

Ywnpgh ywhwugubiphu:

6.1 (2) hnnwdnd UpJwd uwnwunwpwnubph hwdwdwiu npnpdwd  Eubpguuwwnnuip'
wpunwhwjnjws Ydund-nd nwpbywu Yupdwsdpny (wjuhupt' 24 dwdx365), uupwagpynud k
npwbu. «Swpblwu XYZ Ydwnd Lubpquuywnnd' 24 ¢ unwunwpn  phunwynpdwu
wpryntuputiph hhdwu ypw: Ppwlywu Lubipguwuwywnnuip Ywhudwsd Yihup upwuhg, b huswtu
£ ogunwgnpdynid uwppwynpnudp W npntin £ wju ginuynid»:

7. (Fwpd utunwdpbpph wwhwwudwu fughyp (5°C) gnun dwdwip, 1 (2) hnnwdnud upwd
unwunwpunubph hwdwéwju' pwgwnnipjwdp 8 U 9 nwubpp:
Y Mi

8. Uwntigywé utunh ywhwwudwu fughyp (huswbu bwl uwnbigunn pwduh, Geb wjinwhuhu
Yw) gniin dwywip, 1(2) hnnwdnid updwd unwunwpunubiph hwdwdwju, pwgwnnipjudp 1, 2 U
3 nuubiph: 3-pn nwup uwppwynpnuubiph nbwpnd’ «uwngwunnihp» gnun dwywp:

¥B

7 8.2 U 10 nwubiph hwdwn, jnipwpwugnip fughlyh gnin dwywip wtwp £ ubpyuywgyh 1 (2)
hnnqwénid upywd unwunwnpwnubiph hwdwdwju:

9. Uwnbgywé uutnwdpbtpph wwhwywudwu fughyh (Bt wnwhuht Yw) Jwplwuhop
wuwnnbipny, 1 (2) hnnwénid upwd unwunwpwunutiph hwdwdw)u:

10 «No frost» (wnwug uwnnygh) hhowwwynwip Ywpnn b ubpwnybp wjuwntin, 1 (2) hnnjwsh
utnwunwpuubiph uwhdwunwuph hwdwdw,u:



1. «gnpnigjwtu  Ypbwwnnd  wudunwugniginiu $  d.», npp uwhdwuynd £ npwbiu
«obpdwunptwup pwpdpwgdwu dwdwuwlwhwundwd»' 1 (2) hnnpwdh unwunwpunubph
hwdwdwju:

12 «Uwnbgdwtu niuwynieiniu» wpunwhwjndws Yg/24 ¢-nd’ 1 (2) hnnwdh unwunwpwnubpp
hwdwdw)u:

13. «Ypdwjh nwu»' 1 (2) hnndwsdh unwunwpwubph hwdwdwju: Gpp  uwppwynpnidp
wwuinlwund § «swithwynp» Yihdwih nwuht, uw Ywpnn £ subpwnybi:

14. «Undnwyp», npp  wthpwdbonnipjwu  nbwpnw  swihynwd £ 86/594/6SL hpwhwugh
hwdwdw)u:

YMi

15. Gpb dnnbjiu wpunwnpynd £ npwbiu ubplwnnigdwu hwdwp twjuwnbujwd uwpp, nw
wbwp £ updh wnwudhu:

vB

Epp uwppp, pwgh pwpd ututnwdpbpph 1 fughlhg U uwnbgywd uuunwdpbinph 1 fughlhg,
niuph bwl wy fughyubp, 7, 8, 9, 10, 11, 12 L 13 Ybwbpnw Ywpnn Gu wybjwugyb] win
fughyubiph dwuhtu wnbintynieniuutp  ubplwjwgunn |pwgnighs wnnbp:  UWu nbwpnd
fughyubiph wujwunwubipp b hGppwlwunientup gwuynwd wbwp £ hwdwwnbinth |hubu: Gpeb
fughyh twfuwgdwihu stpdwuwnpbwup sh hwdwwwwnwufuwunwd  wuwnntpny Jwplywuhoh
guwhwwndwu hwdwlwnpght Ywd pwpd vuunwdptinph fughlyh unwunwpun sbpdwunphbwuhu
(5 °C), twluwgdwjhu spdwuwnpbwup whwnp £ wnwudhu ugyh:

Mhunwyh pnquunwynipiniup Ywpnn kb ubipyuwjwgytb; ywhunwyh gnitwynp uwd ubnuwhwnwy
wwwbbuh wnbupny: Wu nbwpnwd dhwju nbintlwgpnd upqwéd |pwgnighs wnbinbyniegintup
wtiwnp £ pungplyh:

Y Ml

B
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EL. eNUSNY MUSUYENLEN 64 <6NUYNMNRE-3UL MU U3L SsUluh JusunL

®nunwihu wwwybipubph Ywwnwingubpp W unyu <pwhwugh 2(5) hnnwoénd updwd wy|
wmwwaghp  unebpp wbwp £ owwpniuwybu  hbnlyw]  wnbnGyunygnyegniup’ updwd
htppwywuntejwdp.

1. Eubipguwwpryniuwybwnniejwu nwup (Il hwybyws, 4-pn Ytiwn)

2. Eubipqwuwwnnudp (I hwybyws, 6-pn Ytiwn)

3. f[Gwpd vuunwdptnph fughyh gnn dwywp (I hwybyws, 7-pn Ytiwn)
4. Uwnbtigwd uuunh fughyh gnun dwywip (Il hwybws, 8-pn Ytiwn)

5. dwplwuhop' wpnwhwjndwsd wuwnnbpny (Il hwybdws, 9-pn Ybiw)
6. Ununwyph dwywpnwyp (Il hwybywd, 14-pn Ytiwn)

Grt wbnbYwpebpehynd ubpluwjwgynd Gu w) wnbintynyeniutubp, nw wbwp £ wpdh 1l
hwybwénwd  vwhdwuywd &uny L wbwp L pungpydh dbpp upwd  wnynuwynd
ubpyuwywgywd hwonpnwywuniejwdp:

Wu wnbnbYynieyniuutipp wbwnp £ vnywagpybu pupbnubh nmwnwwnbuwyny b tnwnwswihny:
Y Mi

VB



<udeLduUo v
hUPetre

Unyu <pwhwugh Ywpgwynpdwt nwownmh dby dnunn uwppbipp pwdwuynd Gu hbunlyw
«fudpbiph»’
1. YGugwnwjhu uwnuwpwuubp wnwug gwdp stipdwuwmhbwuh fughlubiph:
2. Ybugwnujhtu uwnuwpwuubp 5 °C U (Ywd) 10 °C 9bpdwuwnpbwup fughlubpny:
3. Ybugwnwjht uwnuwpwuubp Jwplwiowht wuwnnbp sniubignn guoén gtipdwuwnhéwuh
fughyutipny:
4. Yhugwnwjht uwnuwpwuubp gwoép otipdwuwnhbwuh fughlubipny*:
5. YEugwnwhtu uwnuwpwuubip gwoép stpdwuwnphéwuh fughlubipny**:
6. YGugwnw hu uwnuwpwuubp gwoép stpdwuwnhbwuh fughyubpny***:
7. Ybugwnwjhtu uwnuwpwuubip/uwngwpwuutip gwdp stipdwuwnhbwup fughyubpny*(***):
8. Uuunh yugwnwjhu uwngwpwuubn, ninnwdéhg:
9. Uuunh Yaugwnwjhtu uwngwpwuutn, ytiplthg pwgynn:

10. Ybugwnwjpt uvwnuwpwuubp L uvwngwpwutbp wdbh pwu 2 nnuny Ywd wy
uwppwynpnudubin, npnup Ybiplnd s6u upyned:



<udeLduo v
tuerquuMr3nhbudsSnhe-3UuL HUUL
YM1
UuuU 1. «A+» b «A++» nwubiph uwhdwuntdubipp

Uwppp nwuwlwpgynud £ npwbu «A+» Jud «A++», Gpb Lubpquuwpryniuwybunniejwu
hunbpup' widwu (la), gnuynud  wyynwuwynid 1-nd updwsd uwhdwuubpnd:

Unynwuwly 1

Eubpquwpryniuwybunnipjut hunbipup  a «EubpguwpryniuwyGunniejwt nuup»
(la)

30> la A++
42 > la =30 A+
la > 42 A-hg G (nbu unnpl)

Unjnwuwy 1-nwd

_ Ac

SC. = 100

IH.

npuntin’

AC = uwpph nwpbywu tubpquuwwnnidp (| Cwybwsdh hwdwdwju, V dwunpwagnpnieintu)
SCa = uwpph unwunwnpwun nwpbwu fubpguuwwnnup' a

SCa hwodwnyyntd £ htinmlyw| pwuwdlny.

MoX compartmenita (Vc x (256 — Te) 2-52;{]1"(: x FF x CC x BI)+NQ+ CH

npuntin’

Ve-u fughyp gnun dwywiu k (jhwpnd)' 1 (2) hnndwdnid updwsd unwunwpunubph hwdwdwu:



Tc-u fughyh vwuwgdwihu gbpdwuwnmpéwuu k (°C-ny):

Ma L Na wpdtipubipp pGpynd Gu 2-pn wrynwwynd, huy FF, CC, Bl b CH wpdtipubipp
pbpynud Gu 3-pn wnynuwyned:

Urynwuwly 2
Uwpph wnbuwyp Udtuwgwdp Ma Na
otipdwuwnphéwup
1 dhwfughy uwnuwpwu >-6°C 0,233 245
2 Uwnuwpwu/uwngwpw >-6°C 0,233 245
3 Uwnuwpwl wnwug wuwnh >-6°C 0,233 245
4 Uwnuwpwu* <-6°C* 0,64 191
3
S Uwnuwpwu™* <-12°C** 0,45 245
0
6 Uwnuwpwu***/ < =18 °C ***/*(**¥) 0,777 303
7 Uwnuwpwu-uwngwpwu *(***) < =18 °C ***/*(***) 0,777 303
8 Ninnwdéhg uwngwnpwu < -18 °C *(***) 0,53 315
9
9 Jdbplhg pwgynn uwngwpw < -18 °C *(***) 0,472 286
10 Pwqdwnnin  Ywd  wy  wnbuwyh n o

uwnuwpwu

(1) Wu uwpptipp nbwpnud, M b N wpdbpubipp  npnpynid Gu wdbuwuwnp fughyh
oipdwuwnphdwuny Ywd «wuwnnuihu» Jupywupony: -18 °C *(***) tughYubipny uwppbpp
hwdwnpynw GU uwnuwpwl-uwngupwu *(***):



Unyniuwly 3
Aowndwu gnpdwyhg Undtpp Muwydwu

FF (wnwug uwngh) 1,2 Uwnbgwé ututnwdebpph (onwthnfuynn)
wwhdwu fughlubp

1 W Yepw
CC (Yyipdwjh nwuy) 1,2 «wplwnwndwjhu» uwppbph hwdwp
1,1 «ibipdwplwnwnpdwihu» uwnpptiph hwdwp
1 W Yepw
Bl (upywnnigywd) 1,2 58 ud  wjunipjwdp  ubpyunnigqué

uwppbiph hwdwn

1 W Yepw
CH (uwnbigunn fughy) 50 Kwh/y Unudwqu 15 [hunp Swywiny uwnbgunn
tughlubinny uwipptip
0 Uy Ynw

(1) Uwppp «ubipyunnigwé» E hwdwnpynd dhwju wju nbwpnid, Gpp wju bwiuwgdynwd
E pwgwnwwbu funhwungwjht Ywhnynd wnbnwywyybint hwdwp, sniuh ubthwlwu
wpunwpht dbuwynpnd b pliunnwynpynd £ npwybiv wynwhupu:

Grb uwppp «A+» Jwd «A++» sk, wju nwuwlwpgynid £ 2-pn dwuh hwdwdéwju:

Uuu 2. «A» —hg «G» r}wubnh uwhdwbmd‘uhnn
¥B

Uwpph Eubipquutwjnnnigjwt nwup npnaynwd £ unnple pipdwé wnnuwy 1-h hwdwdwu:



unsnhuuy 1

Eubpgquwpnyniuwybnnipjwt hunbpu | EuGpgquwpnynitwybunniypjuwu nwu

| <55 u
95<1<75 &
75<1<90 G
90<1<100 d:
100<1 <110 v]
110<1<125 2
125<1 E
Npunbin’

«Eubpquwpryniuwybuinnigjwu  hunbpup» (wpunwhwynywd wnnynuny) = uwpph wnwpblywu
Eubpgqwuwwnnud ( 6 ) / uwpph unwunwpun nwpbwu fubpguuwwnnud

«uwpph unwunwpun nwpbywu Eubpquuwywnnud» (Y4dnd/wnwpp-ny) = M x Gandwd gnin
swywl + N

7l

tonydwd gniin dwywip (jhnpny) = pwpd uuunh fughyh gnun dwyw| + Q x uwnbtgwsd uuunh
fughbh gnun dwiuw:

M, N b Q-h wpdbtpubipp ytipgynwd Gu 2-pn wnynwuwyhg:

u1snruuy 2
Uwppwynpdwt nwup Q M N
1 UhwfughYy uwnuwpwu — 0,233 245

2 Uwnuwpwt/uwngwpw 0,75 (1) 0,233 245



3 uwnUwpwl wnwug wuwnnh 1,25 0,233 245

4 uwnuwpwu * 1,55 0,643 191

5 uwnuwpwu ** 1,85 0,450 245
6 uwnuwpwu *** 2,15 0,657 235
7 uwnuwpwb/uwngunwu®(***) 3) 0,777 303
8 Ninnwdéhg uwngwpw 2,15 (2) 0,472 286
9 Jdbpuhg pwgynn uwngwpwu 2,15(2) 0,446 181

10 Pwgdwnnin wd wy| uwnuwpwu 3) (4) (4)

(1) «uwnuwpwu/uwngwnwu»-ubiph nbwpnud 62ndwsd dwyw)p = pwpd utunwdpetipph fughyh
gnun dwywy + Q x uwnuwpwuh fughyp (10 °C) gnun dwywy (hwpny):

(2) I hwybJwsdh 10-pn Ybwnny vwhdwuywd «suwngwlwynn» uwppbiph nbwpnd, wju
hunbpup pwqiwwwwnlynud k1,2 ywjdwuwlwu gnpdwlygny' hwugubiny 2,58 wpdtph: (Uw
peny| b wwihu funwwiht| swihdwu dbpnnh huwpwynp gtinnwiutiphg, pwuh np wju hwayh sh
wnunwd  uwnnygh pwgwywjnintup suwngwlwynn uwnuwpwuubpnd:  Snpduwlywuntd,
uwngwwmwip  npn2  swihny  wybugund  F «wjwunwlwu»  uwnuwpwuubph
Eubipgqwuwwnnwip:)

(3) Bondwsd gnun dwywin' AV-u, hwayupyynu § hbnlyw| pwuwdslng' AV = 25-TC20 x VC x
FC
pninp fughyubinp

Npwbn TC-u jnipwpwugnip  fughYp twjuwgdwihu  obpdwuwmpéwuu £ (°C-ny), VC-u
Jnipwpwusinip fughyh qnuwn dwywiu £ ((hipny) b FC-u wju gnpdwyhg &, npp hwwuwp £ 1,2-
h «suwnguiywynny» fughlubinh nbwpnd U 1-h" wy| fughlubiph nbwpnu:

(4) Wu uwpptph hwdwp M L N wpdbpubpp  npnpynd G wdbuwuwnp  fughyh
otipdwuwnhéwuny Ywd «wuwnnuwjhu» yupywuhony, huswybiu np nw upywd £ unnple.



unsnhuuy 3

Udbuwuwnp fughyp <wdwnpdtip nwu
ostipdwuwnphbwup
>-6°C 1/2/3  dphwfughy uwnuwpwl/wnwug

uwnlwpwu/uwnuwnpwu-wwhng

<-6°C* 4 uwnuwpwu (*)

<-12°C ** 5 uwnuwpwu (**)

< -18°C *** 6 uwnuwpwu (***)

< -18 °C *(**¥) 7 uwnuwpwu/uwngunpwu*(**¥)

uwnbigdwu Ywpnnnipjwdp

(1) MS phy L 297, 13.10.1992p., ty. 16:
(2) MS phy L 109, 26.1983p., Ly. 8:
((3) MS phy L 221, 6.8.1992p., ke. 55:
(4) MS L 204, 21.7.1998p., Lo 37:

((5) MS phy L 99, 11.4.1992p., k. 1:

(I Cwybywsdh, V dwunpwagpnypjuwu hwdwdw)u:

wuwnh 0,233 245

0,64 191

0,45 245
0

0,65 235
7

0,777 303



